
Referat fra ordinær generalforsamling i Favrskov AŌenskole den 
28/4-2026.  

Generalforsamlingen udsat fra den 24/3-2026 pga. folkeƟngsvalg. 

Flot fremmøde: 105 personer. 

Mødet indledes med fællessang akkompagneret af harmonikaorkesteret Det Tynde Øl.  

1. Valg af dirigent:  Jørgen Mundt  
2. Valg af referent:  Hanne Mølgaard  
3. Valg af stemmetællere: Ingen valgt, da der ikke blev brug for afstemning.  
4. Bestyrelsens beretning v. Jan S. Johansen.  

Beretningen kan læses på Favrskov AŌenskoles hjemmeside:  
www.favrskov-aŌenskole.dk  
Beretningen i korte træk:  
Der er i øjeblikket 30 ledige pladser på holdene. Alle deltagere opfordres Ɵl at gøre reklame 
for holdene i deres omgangskreds, så de ledige pladser kan fyldes op. Der Ɵlbydes en graƟs 
prøveƟme for interesserede, eŌer henvendelse Ɵl skoleleder Kirsten Bundgaard på tlf.  
22880716.  
Der er stor Ɵlfredshed med undervisningen og trivslen på holdene, hvad enten det drejer 
sig om øvelser på gulv, stol eller i varmt vand. Eller lungekor og Yoga og balancehold.  
  
DereŌer kort gennemgang af Hinnerup Badets Ɵlfredshedsundersøgelse.  
Der er indkommet 400 svar, heraf ca.100 fra Favrskov AŌenskoles deltagere.  
Rengøringsstandarden er det, der fylder mest. Der er oŌe snavs og grus på gulvene og hår i 
afløbsristerne.  
Jørgen Mundt, daglig leder i Badet, forklarer, at der kommer øget opmærksomhed på den 
hygiejniske standard.   
I øjeblikket rengøres badet hver morgen og dereŌer et par gange dagligt.  

Der udtrykkes stor Ɵlfredshed med personalets synlighed og Ɵlgængelighed.   

Fra salen gives der udtryk for, at indgangen kan være vanskelig fremkommelig nogle dage, 
hvor der har været familiesvømning. Da kan der være spredte skoletasker og fodtøj i 
indgangsområdet.  
Det vil der blive taget handling på, fra Badets side.  
  
Lungekoret er glade for forbedringerne på Brogården.  
Der er dog stadig ønsker om bedre indeklima med øget venƟlaƟon.  
Adgangsforholdene på Brogården er vanskelige pga. meget ujævnt terræn. Det skal der 
gøres noget ved. Kommunen bliver kontaktet vedrørende ovenstående problemaƟkker. 
Formandens beretning godkendes.   



  
  

5. Godkendelse af revideret regnskab V. Kirsten Bundgaard.  
EŌer en mindre sƟgning i deltagerbetalingen og reducering af udgiŌer Ɵl møder og 
bestyrelses vederlag, har Favrskov AŌenskole nu opnået en egenkapital på 146.847 kr. Vi 
har brug for et overskud i den størrelsesorden, for Ɵl hver en Ɵd at være i stand Ɵl at 
kunne honorere evt. uforudsete udgiŌer  
Den største post på udgiŌssiden er lønninger Ɵl undervisere, og den har vi ikke indflydelse 
på. Vi er meget glade for vore undervisere, som er særdeles kompetente og stabile. Det 
reviderede regnskab godkendes.  
  

6. FastsæƩelse af konƟngent for medlemskab af Favrskov AŌenskole godkendes Ɵl 0 kr.  
Medlemmer har stemmeret ved generalforsamlingen.  
 

      7.   Behandling af indkomne forslag: ingen forslag indkommet.  
  

8. FremƟdig virksomhed incl. budget: V. Jan S.J. og Kirsten B.  
Der varsles en sƟgning i deltagerbetaling på 50 kr. fra sæsonstart i august 2026. DereŌer         
kommer der sandsynligvis ikke prissƟgninger i 2027, da målet for egenkapital på ca.  

            175.000 dermed er nået.    
           Favrskov AŌenskole har ekstraordinært modtaget 41.000 kr fra Favrskov Kommune.  
           Pengene stammer fra uudnyƩede Ɵlskud i andre foreninger.  
           BudgeƩet balancerer med et lille overskud i 2026. Dels pga. det ekstra Ɵlskud fra Favrskov  
            Kommune på 41.000 kr. og desuden pga. øget deltagerbetaling pr. 1/8-2026.                              
           Budget for 2026 godkendes.  

           Bestyrelsen arbejder hele Ɵden med tanker om nye akƟviteter i AŌenskolen.  

           Vi undersøger, om der er brug for hold Ɵl opfølgning, hvor kommunen slipper borgerne eŌer  
           genoptræningsforløb.                
           Disse sluƩer typisk eŌer 3 mdr. HereŌer er borgeren overladt Ɵl sig selv. Her vil Favrskov  
           aŌenskoles hensyntagende hold være en god fortsæƩelse. Kommunens genoptræningsteam  
           er kontaktet.                                         

  

9. Valg Ɵl bestyrelse:   
Valg af formand i lige år:  
  
 Jan S. Johansen modtager genvalg og vælges.  
  

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem i lige år:  

         Hanne Mølgaard er på valg og genvælges.  



          I ulige år er tre bestyrelsesmedlemmer på valg  
Ved det eŌerfølgende deltagerarrangement vælges en deltagerrepræsentant, som 
vælges for et år af gangen.  

Thorkild H. Kristensen modtager genvalg og vælges.  

Bestyrelsen konsƟtuerer sig hereŌer således:   

Formand: Jan S. Johansen  

Næsƞorperson: Else Skånning  Bestyrelsesmedlemmer:  

MeƩe Kankelborg Buchhave  

Inger Badstue  

Hanne Mølgaard  

Thorkild H. Kristensen  

  

11.       Valg af intern revisor og revisorsuppleant  

Revisor: Annegrethe L. Nielsen genvælges.  
Revisorsuppleant: Henning Lund genvælges.  

  

Eventuelt:  

Spørgsmål fra salen om, hvad debatarrangementer indeholder og hvor de 
annonceres.  
Kirsten forklarer alt omkring debatskabende indhold og annoncering på 
hjemmeside og Facebook. Også opslag i kulturhuse og i bibliotekernes programmer. 
Der kommer snart en info- skærm op i Hinnerupbadets Cafè, hvor der også kan 
reklameres for AŌenskolens akƟviteter.  
  
Generalforsamlingen afsluƩes og dereŌer starter deltagerarrangementet.  
Der serveres smørrebrød og drikkevarer som ledsages af festlig underholdning med 
Det Tynde Øl.  
Der sluƩes med kaffe og kage og lysƟg fællessang.  
Mange udtrykte stor Ɵlfredshed med arrangementet, hvor ca. 100 deltagere mødte 
op og havde en festlig aŌen.   

  

  
  


